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surges or static electricity, it is important that all

n To prevent damage to your installation from power
connected devices are properly grounded.

CS22U 2-Port USB Cable KVM Switch User Guide www.aten.com

Requirements Hardware Review Q Hardware Installation © Specifications
1. Console Monitor Port » Before beginning the installation procedure, ensure that all F“"_Ction Sl
Console . . Computer Connections 2
. ' 2. Console USB Keyboard / Mouse Port equipment to be connected is powered off. Port Selection Remote Port Selector
* AVGA, SVGA, XGA, SXGA, or multisync monitor 3. Port LEDs « To prevent damage to your installation, make sure that all
capable of the highest resolution you will using in 4. KVM Cables devices are properly grounded. Keyboard | 1 x USB Type A Female (Black)
the installation ' Console |,
.Rem P | r ) . . Video 1 x HDB-15 Female (Blue
* AUSB Keyboard g Uggoée bortrze i(c:jtT\A Connector 1. Plug your keyboard. Monitor, and mouse into their ports on Ports (Blue)
« A USB Mouse e eyboard a ouse Lonnectors the CS22U. The USB keyboard and USB mouse ports are Connectors Mouse 1 x USB Type A Female (Black)
7. Video Connector labeled with an icon to distinguish them. Keyboard / |, USB Type A Male (Black)
2. Plug the USB and video connectors of the attached KVM EVr'\t/l Mouse v
Computers cables into their respective ports on the computers you are orts Video 2 x HDB-15 Male (Blue)
, - installing. LEDs Selected 2
;Lh?[ following :ngstt bti |nstaltled on each computer 3. Position the Remote Switch within reach on your Computers 09m
at is connected to the system: :
4 desktop. Cable Length o 0 ote Port Selector 1.8m
*AVGA, SVGA, XGA, SXGA, or Multisync 4. Turn on the power to the computers. Video 2048 x 1536, DDC2B
video port Operating Temp. 0-50°C
. Environment Storage Temp. -20-60°C
USB Type A ports Humidity 0-80% RH, Non-condensing
Housing Plastic
Ehysicr?l Weight 0.31 kg
roperties Dimensions
(Lx W x H) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
CS22U Commutateur KVM a 2 ports avec cable USB Manuel d'utilisation www.aten.com
Configuration requise Description du matériel @ Installation du matériel O Spécifications techniques
Console 1. Port moniteur de console « Avant de démarrer la procédure d'installation, assurez-vous = ______Fonction CS22U
2. Port clavier/souris USB de console que tous les périphériques a connecter sont éteints. Sg&%'r?'&sea (I)(;tr;:hnateur sélecteur dez ort distant
» Un moniteur VGA, SVGA, XGA, SXGA ou Multisync « Afin d'éviter d'end tre installati Srifi = S
’ J » ) S 3. Voyants des ports in d'éviter d'endommager votre installation, vérifiez que Clavier 1 connecteur USB femelle de
prenant en charge la plus haute résolution utilisée 4. Cables KVM tous les périphériques sont correctement reliés a la terre. type A (noir)
sur les ordinateurs de l'installation 5. sélecteur de port distant Ports Ide Vidéo 1 connecteurbII-IDB-15 femelle
» Un clavier USB 6' Connecteur clavier/souris USB 1. Branchez le clavier, le moniteur et la souris sur les ports consoie ) 1 connecteu(r Ueg)B femelle de
« Une souris USB 7' o ‘ oy correspondants du CS22U. Les ports clavier et souris USB Connecteurs Souris type A (noir)
- Lonnhecteur video sont signalés par une icone spécifique qui permet de les Clavier / 4 connecteurs USB males de
i e . Ports Souris type A (noirs)
. dlstllnguer facilement. L . KVM - 2 connecteurs HDB-15 males
Ordinateurs 2. Reliez les connecteurs vidéo et USB des cables Vidéo (bleus)
L t ivants doivent &tre installé KVM fournis aux ports correspondants des Voyants Port sélectionné 2
re]S compczﬁants su‘lvan S Otlven € retl‘ns a.es sur ordinateurs a installer. Longueur de Sg%gfetg:ﬂse Sort 0,9m
chaque ordinateur a connecter au systeme . 3. Placez le commutateur distant sur votre bureau en céble distant 1,8 m
» Un port vidéo VGA, SVGA, XGA, SXGA ou respectant la portée de transmission. Moniteur ] 2048 x 1536, DDC2B
Multisync 4. Allumez les ordinateurs. %&{i’g;ﬁtgﬁe‘?ﬁ 0a50°C
’ T drature d N o
« Ports USB de type A Environnement s?orgf(’:;% ure de -20a60 °C
HR de 0 a 80 %, sans
Humidité condensatign
Carcasse Plastique
P;op_riétés B(_)ids i 0.31 kg
physiques imensions
(Lx P x H) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
CS22U USB-KVM-Kabelswitch mit 2 Ports Benutzerhandbuch www.aten.com
Voraussetzungen Hardwareiibersicht @ Hardware installieren © Technische Daten
Konsole 1. Konsolmonitorport « Schalten Sie vor der Installation alle anzuschlieRenden Computeransch'lziljjgggon CS§2U
_ _ 2. USB-Konsol-Tastatur-/Mausanschluss Gerate aus. Port b Port-Auswahlschalter fur
* Ein VGA-, SVGA-, XGA -, SXGA- oder Multisync- 3. Port-LEDs + Um eine Beschéadigung lhrer Geréte zu vermeiden, miissen ortauswa Gegenstelle
Monitor, der in der Lage ist, die héchste Auflésung 4. KVM-Kabel alle Gerate ordnungsgemaR geerdet sein. Tastatur Tx US?SIK\E’VQ;’;IG'NQ'”
darzustellen, die Sie in der Installation verwenden 5. Port-Auswahlschalter fir Gegenstelle . , . . Konsol- | gii4cchirm 1 x HDB-15 Weiblein (blau)
mochten 6. USB-Tastatur-/Mausstecker 1. Verbinden Sie Tastatur, Maus und Monitor mit den ports
* Eine USB-Tastatur 7' Stecker fiir Grafiksianal entsprechenden Ports am CS22U. Die USB-Tastatur- und Anschliisse Maus 1x USB Typ A Weiblein
» Eine USB-Maus - Stecker fur Lrafiksigna USB-Mausbuchsen sind mit einem Symbol gekennzeichnet. Tastatar/ ax Usés'lqcyzrf/l)énnlein
2. Verbinden Sie die USB- und Grafikstecker des KVM- Maus (schwarz)
mitgelieferten KVM-Kabels mit den entsprechenden ports Bildschirm 2 x HDB-15 Ménnlein (blau
Computer Ports der zu installierenden Computer. [ED-Anzeigen | Ausqewanit 5 ( )
Auf den Computern, die mit dem System verbunden 3. Stellen Sie den Switch der Gegenselle in ] Computer 0.9m
werden sollen, muss Folgendes installiert sein: Relchwelte.auf lhren Schrelbt!sch. Kabellange Port-Auswahlschalter 1.8m
4. Schalten Sie Ihre Computer ein fur Gegenstelle
’ ’ Bildschirm 2048 x 1536, DDC2B
* Eine VGA-, SVGA-, XGA-, SXGA- oder Eetri?tbstempetratur 30'5&;90
. ] agertemperatur -20 -
Multisync-Grafikkarte Umgebung Feuchtiakeit 0-80% rel. Luftfeuchte, nicht
* USB-Anschluss Typ A . kondensierend
) Gehause Kunststoff
Physische Gewicht 0.31 kg
Eigenschaften | Abmessungen
(Lx B x H) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
Conmutador KVM de 2 puertos con cable USB Manual del usuario www.aten.com
Requisitos Presentacion del hardware O Instalacion del hardware O Especificaciones
o , B , Funcién cs22U
Consola 1. Puerto para monitor de consola * Antes de iniciar el proceso de instalacion, asegurese de que Conexiones al ordenador 2
« Un monitor VGA, SVGA, XGA, SXGA o multisync 2. Puerto para teclado / ratén USB de consola . todos IO.S €quipos que vaya a co.rllectar es't.en apagados. Seleccion de puertos selector de puertos remotos
q ar | lucid ‘s elevad 3. Indicadores LED de los puertos Para evitar dafios en los dispositivos, verifique que todos ellos Teclado 1 conector USB hembra de tipo
capaz de representar la resolucion mas elevada estén conectados a tierra correctamente. A (negro)
que vaya a usar con cualquiera de los ordenadores 4. Cables KVM Puertc?s de [ vonitor 1 conector HDBI-15 hembra
a instalar 5. selector de puertos remotos 1. Conecte el teclado, el monitor y el ratén a los puertos Conect consod Ratd 1 conector U(SaBZlﬁémbra de tipo
+Un tec!ado usB 6. Conector USB para teclado/raton correspondientes del CS22U. Los puertos USB para teclado onectores aton A (negro)
* Un raton USB 7. Conector grafico y raton vienen marcados con iconos para su identificacion. Puertos ggi?r?c’/ 4 cone?itgge: ("rjlgc?rg”s?cm de
2. Conecte los conectores USB y grafico de los KVM Monitor 2 conectores HDB-15 macho
cables KVM incluidos a los puertos e (azules)
Ordenadores correspondientes de cada uno de los ordenadores 'ED S | Puerto seleccionado 2
En cada ordenador que vaya a conectar al sistema quequiera instalar. Longitud de| | Ordenadores 0,9m
se tienen que instalar los siguientes componentes: 3. Coloque el conmutador remoto en su escritorio de cablge selector de puertos 18m
forma que pueda manipularlo con facilidad. . remotos i
« Una tarjeta grafica VGA, SVGA, XGA, SXGA 4. Encienda los ordenadores. Monitor 2048 x 1536, DDC2B
. Temperatura de 0a50°C
o Multisync funcionamiento
Entorno Temperatura de 220260 °C
» Puertos USB de tipo A almacenamiento :
Humedad 0 a 80% de HR, sin condensar
Carcasa Plastico
Frppiedades Peso 0.31 kg
Isicas Dimensiones
(L x An x Al) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
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CS22U Cavo KVM switch con 2 porte USB Guida dell’'utente

Requisiti Hardware Q@ Installazione dell’hardware Q Specifiche
; . Db S . , . S e Funzione CS22U
Console 1. Porta monitor gonsole Prima di |n|2|a.re I |nstaIIa.2|one assicurarsi che tutti i dispositivi Collegamenti del computer o
. o 2. Porta USB tastiera/mouse da collegare siano spenti Soloz el " Solott " .

* Un monitor di tipo VGA, SVGA, XGA, SXGA o 3. LED della porta » Allo scopo di prevenire danni durante I'installazione, assicurarsi S eone e pora _ : cerore go aremo.a
Multisyinc che supporti la piu alta risoluzione 4. Cavi KVM che tutti i dispositivi interessati siano dotati di un’adeguata Porte di Tastiera 11 emmina L:‘ B tipo AJBE;‘:)S
utilizzata durante l'installazione messa a terra orte di Video connettore femmina HDB-

« Una tastiera USB 5. Selettore porta remota . collegamento (blu)

U 6. Connettore USB di tastiera/mouse ) . . . ) Connettori Mou_se 1 femmina USB tipo A (nera)

* Un mouse USB 7 Connettore video 1. Collegare la tastiera, Il monitor ed il mouse nelle rispettive porte Tastiera/ 4 maschi USB tipo A (neri)

) del CS22U. Per facilitare la distinzione, le porte di tastiera e Porte KVM Mouse _

Computer mouse sono indicate da un’icona. — < Video 2 maschi H2D5'15 (blu)

T ; ; ; ; elezionato

Su ogni computer da collegare al sistema deve 2 '”se”.'e ! connettprl UsB e video d.el cavi KVM in Computer 09m

installato i : . ) to: dotazione nelle rispettive porte sui computer che Lunghezza p :

essere installato ilseguente equipaggiamento: si sta installando. del cavo Selettore porta remota 1.8m

. 3. Posizionare lo switch sullo scrivania in maniera Video 2048 x 1536; DDC2B
. L;nhjuﬁ:;:;n\éldeo VGA, SVGA, XGA, SXGA che sia a portata di mano. Temperatura operativa 0-50°C
; Condizioni Temperatura di °
. 4. Accendere i computer ambientali conservazione -20-60°C
+ Porte USB tipo A Umidita 0-80% RH, senza condensa
Case Plastica
]Ic?rp%rieté Peso 0.31 kg
Isiche Dimensioni
(lungh. x largh.x alt.) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
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BEY R T LBRE HENE O N—FEz7EY +7vT O H#%
1AY=L T 4 2T LA R—b B LEET SEET X TORENA TIZH> TR EE s Cs22
arvy—IJi 2. a2V —USBF—HR—K/THRKR—k BALTCESL, i/t%#ﬂﬁihﬁ EESS TETE
3. R— RLED T 2N X S AT = c 0 2 R— ; - - RE
HERT DI E 2 — R DREEITHE L VA, KWW — BT ST NAANOT A =T & 1ot HT /A AMELL S R—F | USBEATA X 2x1 (F59%)
B KWW —T L BIENTOAZEERBLTCESL, avy = o
SVGA. XGA. SXGAZFE =X WILFP Y 5. E— FERAEALS A LEEZ D-sub 15> A X x1 (FJL—)
fsjgf\%:? : 6. USBF—AR— F/USBY IR 3% % 1. avy—LELTHAT 25 —R—F/THR/E= Q%448 _ 12;%—# : USB5 { TA AR X1 (I537)
.USB:F_TI_\_F 1L.ETHaxs4% A HCS2UITHEE LTS, iit IHR UBZ A TA F#ZX x4 (TF59%)
UsBTm R F—R— F/TIRR— FERABY LT T B0 | ==% D-sub 15E'> AR x2 (F)L—)
. 74 IVRRENEATOET, LED BRA— b 2
AU FL—& 2. KWNOUSBS KU EFH 40 5 £ 6T 53> r—ong SZE2SE %o
= DB 0 AL O S A Ea—3 OO EHR— FABELT RS, YE— FERRE Y 1.8m
g?;ﬁ;;tl FHUTORMERELTNOL 3. UE—rR— FIBRA v FEEYCERE VGAFRRIRE = A2,048x 1,536, DDC2B
' LTLESL, BIERE 0-50° C
“VGA. SVGA. XGA. SXGAZET-[ZILF b 4, AVEL—SQBEEEFUIZLTEEL, ERE | REEE _ 2060 C
Hjjjm_ﬁléﬁlij_:j_jj_ S IEE _ 0-80% Rﬂs %DE%&%'_&
“USB & A FAK— k T —RHH TSRF Y
WA 2R 0.31 ke
BWEHA XMW x D x H 7.00 x 8.20 x 2.50 cm

CS22U 2-£E USB 70| & KVM A x| AFZX} 70| = www.aten.com Phone: 02-467-6789
= = [o) H — = IE |

NES= =N, Sl=9I0 2R O L= [ RSP H& A

A= & i XIHI 2 M 1| & o474 = XIHI=O0 o ol = CS22U
24 1. 2% BUE ZE - ZH|E MAI5E7| Mojl, A BE BE HH| S| Mol WA Ys R =P >

) i ) 2. 24 USB7|EE/0IRA XE K| =lgCh ZE MEN oA ZE MET|

« AABIOIM AFESHE 71 =2 Y =& KI-st= 3. ZE LED « ALERE ZH| 9| A2 WIS fIGHA, UHE 2= FH|It & 7|22 1 x USB Type A Female (2244

VGA, SVGA, XGA, SXGA, HE| A3 BL|E 4. KVM 70|12 5l MXI=0f Q=X EHolgh|ct. Za e [d 53'% 1 x HDB-15 Female (n}jﬂ{::"lu
«USB7|EE 5 217 EE Me7| 1. 7|25, DLIE, O}RAES CS22U FH|o| 2t ZE| (1ZEH ] ZI4E S =y 1 x USB Type A Female (A2
* USB A2 6. USB 7| H=/0lSA HUIE] C}. USB 7|2= EEQL USB 0l2A EE0|E 24242| 0jo| 2 KVM ZE |Djo~ 4 x USB Type A Male (224)

7 HlCl® ‘ﬁH_'H B O EAI=[O] AZLICEH H|C[2 2 x HDB-15 Male (ZHZHH)
xx ' B 2. KVM #l0l22| USB/HIC|2 HHEIE, Hx|ot2= HEE LED REEE 2
AL _ — = | IT
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olH AQ|FI= k=3 4 iz =xo M 5|5k == == .
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o QLo{o} &LiCk: ) ST =T
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’ ’ ’ =T e - s Hl 25 MEH0IA0-80% RH
*USB Type AXZE EE! Zg|AEl
HE ol $71= 0.31 kg
= 37
(7}2 x M2 x =0]) 7.00 x 8.20 x 2.50 cm
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RHEXR EHEN O EHr% O MgR
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. 2. EHlimUSBREE/ RATiER KD s ABRREIRENKERT, BERIIANEEENKENCE R AR E L 2
« —#lVGA, SVGA, XGA, SXGAZmultisync B R 3E, 3. EE#E I OLEDIERLT L i i O R 1% ShEEEIRIRE
ZEREUERREENTEMLRERNEESNE 4 KYMZ 5 N o T [mE Tx USB Type A &% (2]
. EUSBE o Ao gk 1 ERE. REMRRESEECS2U L MEHHERHD. mHn BB 1 x HDB-158 (]
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MERSE  ZERET L ERERE T TSN 3. BizRLEDIETE D R oS R
R A - - 4. KVMgt 1SR SENAREIEECS22U L I i - a T USB Type A B (&)
. —kﬂﬂzsﬁBﬁg_ﬁ%X 5. sl R R USBE A FUSBBR EZBBIEFERUNRES - el | &8 1 x HDB-15 & (&)
. —;;gUSB;ﬂfq 6. USB# R/ 78 R E#5R 2. KVMEM RIUSB RN B oa e SE A H s EmE A E BR 1x USB Type A B (&)
e 7. R 218 - B | 4 useiype Anm (=)
3. s ER YRR N B ERE LIRFEFTRMMLE - T | AR _
= 4. FIREILER - = 2x HDB-15 A% (&)
= A LEDfE /& Dz 2
SABHMEXARETNTHRME: SRS T 09 AR
« —4HVGA, SVGA, XGA, SXGA, s R N mgg 1.8 AR
° W#H USB Type AE#EIR RERATE 2048 x 1536, DDC2B
BIERE 0-50° C
TR TR -20-60° C
BE 0-80% RH, fokia
=% £
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